
Протокол № 2
Робочої групи з розробки Стратегії розвитку Білозірської сільської 

територіальної громади на 2026-2027 роки з перспективою до 2034 року

від 13 серпня 2025 року 
с. Білозір’я

На засіданні присутні: - голова комісії робочої групи Міцук Володимир 
- члени робочої групи:

Пишний Микола Павлович
Грищенко Ірина Анатоліївна
Діброва Тетяна Миколаївна
Гладкий Сергій Миколайович
Сіленко Ольга Сергіївна
Валантирець Наталія Василівна
Філіп Оксана Петрівна
Фатенко Володимир Миколайович
Стадник Руслан Вікторович Сергіївна
Стадник Оксана Олександрівна
Віра Ірина Іванівна
Ситніченко Ольга Анатоліївна
Католіченко Ірина Олегівна
Ткаченко Людмила Петрівна 
Загранічна Світлана Миколаївна 
Горбівненко Олександр Анатолійович 
Панасенко Юлія Станіславівна

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Вступне слово голови робочої групи.
2. Про хід розроблення Стратегії розвитку громади Білозірської 
територіальної громади.
3. Основні результати соціально-економічного аналізу громади.

4. Сформувати пропозиції щодо ключових індикаторів SWOT- 
аналізу.
5. Призначення дати наступного засідання.

Ухвалено: Затвердити порядок денний засідання робочої групи.
Рішення прийнято одноголосно.

І. Вступне слово голови робочої групи Міцука Володимира
Павловича

Голова робочої групи привітав всіх присутніх з початком другого 
засідання з розроблення Стратегії розвитку Білозірської сільської



територіальної громади на 2026-2027 роки з перспективою до 2034 року та 
наголосив на винятковій важливості якісного опрацювання Стратегії розвитку 
громади як базового документа, що визначає довгострокові пріоритети та 
стратегічні напрямки розвитку території. Особливий акцент було зроблено на 
необхідності широкого залучення до процесу її формування представників 
громадськості, місцевого бізнесу, громадських організацій, а також усіх 
структурних підрозділів сільської ради. Такий підхід сприятиме відкритості, 
прозорості та забезпечить відповідність Стратегії реальним потребам 
мешканців громади, та запевнив, що спільна робота дасть нам потужний 
результат.

Ухвалено: Інформацію взято до відома.

2. Про хід розроблення Стратегії розвитку громади 
Білозірської територіальної громади.

Валантирець Наталія Василівна, начальник управління освіти та 
гуманітарної політики, - розповіла, що на даному етапі триває активна робота 
над формуванням аналітичної частини Стратегії розвитку громади, 
Здійснюється збір та систематизація статистичних даних, соціально- 
економічних показників, інформації про стан інфраструктури, демографічну 
ситуацію, рівень зайнятості, освітню та медичну сферу, екологічні аспекти 
тощо.

Ухвалено: Інформацію взято до відома.

3. Основні результати соціально-економічного аналізу 
громади.

Фатенко Володимир Миколайович, спеціаліст першої категорії відділу 
економічного розвитку та інвестицій, детально поінформував присутніх про 
зміст аналітичної частини Стратегії розвитку громади, яка на даному етапі вже 
зібрана та систематизована у вигляді презентаційних матеріалів. У презентації 
було представлено історію громади, ключові соціально-демографічні 
показники, економічну структуру громади, стан інфраструктури, а також 
природно-ресурсний потенціал громади.

Надану інформацію взято до відома. За результатами обговорення учасники 
погодилися з необхідністю продовжити збір та уточнення аналітичних даних, з 
метою їх повного опрацювання до наступного засідання робочої групи.

Ухвалено: Продовжити збір та уточнення аналітичних даних до наступного 
засідання.

4. Сформувати пропозиції щодо ключових індикаторів SWOT- 
аналізу.

Валантирець Наталія Василівна запропонувала учасникам активно 
долучилися до проведення SWOT-aнaлiзy Білозірської територіальної громади. 
Для ефективної роботи було сформовано три тематичні групи, кожна з яких 
опрацьовувала окремі аспекти життєдіяльності громади. Зокрема, учасники 
аналізували та визначали сильні й слабкі сторони, а також виявляли потенційні 
можливості та загрози розвитку у таких ключових сферах, як економіка,



соціальна політика, екологія, транспортна інфраструктура та житлово- 
комунальне господарство.

Робота в групах проходила у форматі відкритого діалогу, що сприяло 
жвавим дискусіям, обміну думками та напрацюванню конструктивних 
пропозицій. Учасники мали змогу висловити власне бачення проблем громади, 
поділитися досвідом та запропонувати шляхи їх вирішення.
За результатами обговорення було здійснено аналіз напрацювань, отриманих 
під час роботи в тематичних групах. Учасники дійшли спільної думки щодо 
необхідності продовження опрацювання матеріалів з метою їх поглиблення та 
уточнення.

У межах підготовки до наступного засідання запропоновано:
• Сформувати пропозиції щодо ключових індикаторів, які дозволять 

здійснювати якісну оцінку соціально-економічного розвитку громади та 
ефективність реалізації Стратегії;

• Провести деталізований SWOT-aнaлiз, враховуючи напрацьовані ідеї, 
пропозиції та результати попередніх дискусій, з акцентом на галузеві 
особливості громади.
Ухвалено: Продовжити опрацювання матеріалів та підготувати 

пропозиції до наступного засідання
5. Призначення дати наступного засідання.

Учасники робочої групи домовилися про проведення наступного засідання з 
метою продовження роботи над Стратегією розвитку громади.
Ухвалено: Наступне засідання робочої групи призначено на 14 годину 19 
вересня 2025 року в приміщенні Білозірської сільської ради.

Голова робочої групи Володимир МЩУК

Секретар Наталія ВАЛАНТИРЕЦЬ


